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ΠΡΟΣ: 
Σχολικές μονάδες Ημαθίας 
 
 
 
 

 
ΘΕΜΑ: «Δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων από νεοδιορισμένους εκπαιδευτικούς στο ΠΥΣΔΕ 
Ημαθίας , για το διδακτικό έτος 2022-2023. - Ανακοίνωση Πινάκων Λειτουργικών κενών/πλεονασμάτων 
των σχολικών μονάδων της Δ.Δ.Ε. Ημαθίας» 
 
 Από το Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Ημαθίας ανακοινώνονται: 
 α) πίνακες λειτουργικών κενών/πλεονασμάτων των σχολικών μονάδων Γενικής Παιδείας και Ειδικής 
αγωγής της Δ.Δ.Ε. Ημαθίας, όπως αυτά επικυρώθηκαν με την Πράξη 29/12.08.2022  
 

Καλούνται , οι νεοδιορισμένοι εκπαιδευτικοί  Γενικής Παιδείας και Ειδικής Αγωγής του Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Ημαθίας,   
να υποβάλλουν δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων, επισυνάπτοντας όλα τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά/πιστοποιητικά έγγραφα που απαιτούνται για τη μοριοδότηση τους (π.χ. πιστοποιητικό 
οικογενειακής κατάστασης, έγγραφα που πιστοποιούν συνυπηρέτηση, κ.λ.π. Σε περίπτωση που αυτά έχουν 
προσκομισθεί στην υπηρεσία μας κατά τον διορισμό του/της δεν απαιτείται εκ νέου κατάθεση ), από Πέμπτη 18 
Αυγούστου 2022     έως και    Δευτέρα  22 Αυγούστου 2022 και ώρα 10 π.μ.. Η υποβολή της δήλωσης προτίμησης 
δύναται να γίνει ηλεκτρονικά στη διεύθυνση mail@dide.ima.sch.gr ή με φυσική παρουσία στα γραφεία της 
Διεύθυνσης (Μούμογλου 1,  1ος όροφος).  

Η αποτύπωση των λειτουργικών κενών , ενδέχεται να διαφοροποιηθεί στην περίπτωση που, κατά την 
έναρξη του σχολικού έτους, διαφοροποιηθούν τα δεδομένα βάσει των οποίων υπολογίστηκαν τα λειτουργικά κενά 
κατά τον παρόντα χρόνο.  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στις δηλώσεις προτίμησης μπορεί να δηλώνονται όχι μόνο τα σχολεία που                 
παρουσιάζουν κενά, αλλά ΟΛΑ τα σχολεία της Δ.Δ.Ε. Ημαθίας διότι είναι δυνατό να 
δημιουργηθούν και άλλα κενά με τις μετακινήσεις καθηγητών (π.χ. λόγω απόσπασης εντός 
ΠΥΣΔΕ). 

Επισημαίνουμε : τις σχετικές με τις τοποθετήσεις νεοδιορισμένων σε λειτουργικά κενά διατάξεις του ΠΔ 
144/1997  

 
                                 Ο Διευθυντής 

                                                                                      της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας 
                           και  

         Πρόεδρος του ΠΥΣΔΕ Ημαθίας 
 

                Αλατζόγλου Αθανάσιος 
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